

Praha 27.4.2016

POZVÁNKA

na seminář rozhodčích házené ČSH

Vážená kolegyně, kolego,
komise rozhodčích ČSH Tě zve na nominační seminář rozhodčích házené, který se uskuteční pro rozhodčí ČSH skupiny III. a IV. a pro postupující rozhodčí z krajů:

v sobotu 4.6.2016 v Otrokovicích pro rozhodčí skupiny III. a IV. Morava

Místo: Hotel ATRIUM, nám. 3 května 1877, Otrokovice
www.atrium-hotel.cz
Čas: zahájení v 10:00 hodin (sraz 9:45)
ukončení v 18 hodin.

v neděli 12.6.2016 v Praze pro rozhodčí skupiny III. a IV. Čechy

Místo: Hotel ALPIN AVION
Budějovická 635/59, Praha 4
www.alpin.cz
Čas: zahájení v 10:00 hod. (sraz 9:45)
ukončení v 18 hodin.

Účast na nominačním semináři je povinná a je nezbytná pro nasazení v soutěžním ročníku 2016/17.

Rozhodčí však mohou se souhlasem vedoucího semináře absolvovat seminář skupiny III. a IV. na druhém místě (rozhodčí z Čech v Otrokovicích nebo rozhodčí z Moravy a Slezska v Praze), pokud ve svém termínu nemohou.

Pro řešení případné neúčasti na semináři a případné omluvy platí ustanovení Zásad pro řízení sboru rozhodčích.

Rozhodčí, kteří se nezúčastnili nominačního semináře v roce 2015 a nebudou přítomni ani na tomto semináři, sestupují do nižší skupiny.

Na seminářích bude proveden výklad změn pravidel házené platných od 1.7.2016.
Součástí semináře jsou testy z Pravidel házené a legislativních předpisů ČSH; kandidáti na postup do vyšších skupin musí splnit stanovené limity.

Na semináři jsou rozhodčí povinni **uhradit v hotovosti:**

1. vzdělávací poplatek na soutěžní ročník 2016/17 (snížený o 1.000 Kč)
2. dosud neuhrazené pokuty udělené SK ČSH
3. individuální startovné na ročník 2016/2017
(doporučená úhrada na semináři)

Pro rozhodčí, kteří se tohoto nominačního semináře (v Otrokovicích nebo v Praze) nezúčastní, nelze uplatnit snížení vzdělávacího poplatku a musí ho následně zaplatit v plné výši stanovené Zásadami.

Podle platných Zásad licencování rozhodčích není tento seminář určen k získávání vyšší licence.

Rozhodčí si však mohou úspěšným absolvováním tohoto semináře prodloužit stávající licenci v souladu s článkem IV. těchto Zásad - v takovém případě uhradí v hotovosti licenční poplatek na následující 4 roky:

licenční poplatek rozhodčího licence A	400,- Kč
licenční poplatek rozhodčího licence B	200,- Kč
licenční poplatek rozhodčího licence C	100,- Kč
+25,- Kč manipulační poplatek za nový průkaz.	

Rozhodčí, kteří na semináři neuspějí v teoretických testech, budou mít další možnost opravy testu na místě. Pokud výsledků stanovených „Zásadami“ ani při druhém pokusu nedosáhnou, sestupují do nižší skupiny.

Všichni účastníci si s sebou vezmou registrační průkaz s vyznačenou licencí rozhodčího, potvrzení o zdravotní způsobilosti (zdravotní prohlídka – nemusí být na žádném zvláštním formuláři, podstatné je potvrzení způsobilosti lékařem), pravidla házené a další legislativní předpisy.

Strava a občerstvení budou zajištěny. Účastníci cestují na vlastní náklady.

Svou účast potvrďte, prosím, neprodleně, nejpozději však do 15.5.2016 elektronickou poštou sekretariátu ČSH (hruba@chf.cz) a v kopii i vedoucímu semináře.

vedoucí semináře v Otrokovicích:

Jiří Ondráš (j.ondras@email.cz).

vedoucí semináře v Praze:

Martin Zych (martin.zych@comax.cz)

Případné omluvy rovněž zašlete na obě adresy ve stejném termínu!

Upozorňujeme, že nepotvrzení účasti na semináři stejně jako nezaslání přihlášky k řízení soutěží lze interpretovat jako nezáměr o další působení v dané skupině sboru rozhodčích ČSH.

Na setkání s Vámi se těší

Jiří Konečný
manažer soutěžního úseku ČSH

Vangelis Simu
předseda KR ČSH